6. gyakorlat
Differenciadlszamitas folytatas

1. Az Osszetett fiiggvény derivalasi szabalyat alkalmazva szamitsuk ki az
alabbi fliggvények derivaltjait.
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2. Szamitsuk ki az aldbbi fliggvények derivéltjait.

3. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvények zy = 0 koriili harmadfoki és
n-edfokt Taylor-polinomjat.
(a) cos(bx),
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(b) e,
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Hazi feladatok

4. Szamitsuk ki az alabbi fiiggvények derivaltjait.
() (14 V)"

b) 5arctg(x),

¢) v/sin(2z + 1),
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(e) tg(5x)

5. Hatarozzuk meg az f(x) = xsin(—2x) fiiggvény xo = 0 koriili harmad-
foku és n-edfokta Taylor-polinomjat.



